

20 дней по области

Возвратился из гастрольной поездки по области Свердловский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Свыше 40 спектаклей дали за это время антёры, побывали в городах Егоршино, Алапаевске, Ирбите, Артемовском, Зайковском и Режевском районах.

Для детей был показан спектакль-сказка «Анютины глазки», на нем побывало 2 500 юных зрителей. Молодежь с большим интересом посмотрела «Люди нашей весны» И. Шура—спектакль о молодых рабочих, наших современниках, комедию «Неравный бой» В. Розова.

Большим успехом пользовалась трагедия Ф. Шиллера «Коварство и любовь».

С каждым годом все больше чувствуется распушний культурный уровень зрителей, повышение вкуса и требовательности и огромная тяга к искусству, и это обязывает работников театра не только больше и чаще бывать в районах области, но и совершенствовать свое мастерство. Строить репертуар более интересно и разнообразно.

До конца лета театр побывает на гастролях в городе Оренбурге, не имеющем своего ТЮЗа, а в новом сезоне будет отмечать свое тридцатилетие. Будем надеяться, что театр юного зрителя создаст спектакли, достойные зрителя и своего довольно солидного возраста.

Т. ЯШИН.

на смену
г. Свердловск

- 6 ИЮЛ 1960